



## **Два жителя Собинского района осуждены за умышленное преступление против личности**

Собранные Петушинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора жителям Собинского района 37-летнему Эдуарду Шарову и 26-летнему Кириллу Жуйкову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что 14 октября 2010 года Шаров и Жуйков, находясь в квартире своего знакомого, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанесли ему множественные удары руками и ногами в различные части тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления. В течение двух последующих дней осужденные держали тело погибшего в квартире в шкафу, а затем приняли решение о сокрытии тела. В ночь с 16 на 17 октября они предприняли попытку сбросить тело в реку Клязьма. По независящим от их воли обстоятельствам данный умысел не был доведен ими до конца. Приговором Собинского городского суда Шарову назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы, Жуйкову – в виде 5 лет лишения свободы. Наказание им предстоит отбывать в исправительной колонии строгого режима.

*19 Августа 2011*

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/709441>